



దుర్గామాతను దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే శ్రీ సుభాషిరెడ్డి

దుర్గమ్మ సన్నిధిలో ప్రత్యేక పూజలు

పాపన్నపేట, సెప్టెంబర్ 15: పుణ్యక్షేత్రం ఏడుపాయల వన దుర్గామాత సన్నిధిలో ఆది వారం భక్తుల సందడి నెలకొన్నది. ఏడుపాయలోని వనదుర్గామాతను ఎమ్మెల్యే శ్రీ సుభాషిరెడ్డి దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వేద పండితులు ఆయుతతో ప్రత్యేక పూజలు చేయించారు. వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన భక్తులు అమ్మవారికి ఒడి



దుర్గామాతను దర్శించుకుంటున్న భక్తులు

చాముడేశ్వరి ఆలయంలో భక్తుల రద్దీ

చిలిపిచెడ, సెప్టెంబర్ 15: మండలంలోని చిలిపిచెడలో చాముడేశ్వరి ఆలయంలో భక్తులు ఆది వారం ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయ సమీపంలోని మండల సచివాలయ పుణ్యస్థానాలు ఆచరించి అమ్మవారికి కుంకుమార్చనలు, ఒడిబియ్యం సమర్పించారు. ఆలయ ప్రధాన పూజారి ప్రభాకరశర్మ అమ్మవారికి ప్రత్యేకంగా అలంకరించి పూజలు చేసి భక్తులకు తీర్ధప్రసాదాలు అందజేశారు. ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఆస్తుదానం చేశారు.

ప్రతి కార్యకర్తకూ అండగా ఉంటాం

బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు, మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందరెడ్డి



బీఆర్ఎస్ పార్టీ బీమా చెక్కును అందజేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందరెడ్డి

మెదక్ రూరల్, సెప్టెంబర్ 15: ప్రతి కార్యకర్తకూ బీఆర్ఎస్ అండగా ఉంటామని పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షురాలు, మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందరెడ్డి తెలిపారు. మెదక్ మండలం రాజేంద్ర గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు మాజీ ఎంపీటీసీ శ్రీనివాస్, హనుమాన్ మూర్తి మం డల శమషుద్దీన్ గ్రామానికి చెందిన మార్గ సర్దిరాములు ఇటీవల పీఠుగు పడి మృతి చెందారు. ఈ ఇద్దరికీ కార్యక్రమంలో పాల్గొని పాల్గొని కుటుంబాలకు సహాయం చేశారు. మరొక వ్యక్తికి అందజేస్తున్న బీమా చెక్కులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పార్టీ కార్యకర్తలకు ఎల్లప్పుడూ బీఆర్ఎస్ అండగా ఉంటామని తెలిపారు. కార్యకర్త కుటుంబానికి పార్టీ ఇన్సూరెన్స్ చెక్కు కొలిపినట్లు బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్త చనిపోతే రెండు లక్షల రూపాయల బీమా అందిస్తున్న ఏకైక పార్టీ బీఆర్ఎస్ అని అన్నారు. కీసీఆర్ నాయకులు మాజీ ఎంపీటీసీ శ్రీనివాస్, ప్రస్తుతం ఇన్చార్జ్ హనుమన్ నెరవేర్చలేక కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కలెక్టర్ మాటలు చెబుతూ కాలం వెల్లడిస్తున్నదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ మాజీ ఉపాధ్యక్షురాలు ఎం.లావణ్యరెడ్డి, మాజీ వైసీపీ ఎంపీ మార్గం అంజనేయులు, మెదక్ రాజమండ్రి వెల్లూరు సర్పంచి రామకృష్ణ బాలమణి ఈ ఇద్దరికీ రూ.2 లక్షల బొహుసన రూ.4 లక్షల బీఆర్ఎస్ పార్టీ బీమా చెక్కులను వారి ఇంటికి వెళ్లి అందించారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందరెడ్డి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పార్టీ కార్యకర్తలకు ఎల్లప్పుడూ బీఆర్ఎస్ అండగా ఉంటామని తెలిపారు.

మహమ్మద్ రియాజుద్దీన్ కు సేవారత్న అవార్డు

మెదక్ మున్సిపాలిటీ, సెప్టెంబర్ 15: మెదక్లోని ఉర్దూ పత్రిక జర్నలిస్టు మహమ్మద్ రియాజుద్దీన్ ఇంబర్షియన్ హోమ్లైన్ రైట్స్ ప్రాజెక్ట్ కమిటీ సేవారత్న అవార్డును అందించారు. ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని సోనోడీగర్ ఫిన్ హోమ్లో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఇంబర్షియన్ హోమ్లైన్ రైట్స్ ప్రాజెక్ట్ కమిటీ ప్రతినిధి రాజేంద్రసింగ్ అవార్డును అందజేశారు. రియాజుద్దీన్ కు అవార్డు రావడంపై మెదక్ ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు నరేష్, ప్రసాద్, గౌరవ అధ్యక్షుడు కామలక్ష్మి కృష్ణ, ఉర్దూ జర్నలిస్టులు ఇంబర్షియన్ హోమ్లైన్, యూసాఫ్ అలీ, సజ్జద్ అలీ అభినందించారు.

ఉత్తమకుమార్ కమిటీతో మాలలకు అన్యాయం

నిజాంపేట, సెప్టెంబర్ 15: మండ్లలోని ఉత్తమకుమార్ కమిటీతో మాలలకు తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతుందని, వెంటనే రద్దు చేయాలని జాతీయ మాల మహాసభ రాష్ట్ర పాలిటీ బ్యూరో సభ్యుడు రాకం శ్రీరాములు డిమాండ్ చేశారు. నిజాంపేటలో విలేజ్ లతో మాల్టా డుతూ ఎన్సీల అభిప్రాయం సేకరణ జరుగుతున్నప్పుడు మండ్లలోని ఉత్తమకుమార్ కమిటీతో మాలలకు తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతుందని, వెంటనే రద్దు చేయాలని జాతీయ మాల మహాసభ రాష్ట్ర పాలిటీ బ్యూరో సభ్యుడు రాకం శ్రీరాములు డిమాండ్ చేశారు.

మైసమ్మకు మొక్కలు చెల్లింపు

నిజాంపేట, సెప్టెంబర్ 15: మండలంలోని సందిగామ సాయపేరు కట్ట పద్ద అదివారం గ్రామస్థలందరూ మైసమ్మ దేవతకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి మొక్కలు చెల్లించుకున్నారు. అనంతరం ఆస్తుదానం ఏర్పాటు చేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచులు సం గున్యామి, అకుల బాలయ్య, ఎంపీటీసీ గ్రామస్థలందరూ మైసమ్మ దేవతకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి మొక్కలు చెల్లించుకున్నారు. అనంతరం ఆస్తుదానం ఏర్పాటు చేశారు.

బాధిత చిన్నారులకు ఆర్థిక సాయం

నిజాంపేట, సెప్టెంబర్ 15: నిజాంపేటలో కుటుంబ సంక్షేమ కమిటీ సహకారంతో బాధిత చిన్నారులకు ఆర్థిక సాయం అందిస్తున్నారు. ఈ వేరతు ఆదివారం నిజాంపేటకు చెందిన డాక్టర్ వీర శ్రీనివాస్ బాధిత సుప్రీయ, సుమతీలను పంపిణీ చేసి రూ.5 వేలు అందజేశారు.



మెదక్ మున్సిపాలిటీ: చందముఖ గణపాథుడికి పూజలు నిర్వహిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందరెడ్డి



చేగుంటలోని నీలాకామ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన వినాయకుడి వద్ద సిద్ది,బుద్ధి విగ్నేశ్వరుడి కళ్యాణంలో పాల్గొన్న మహిళ భక్తులు



నిజాంపేట మల్లవెరువులోకి నిమజ్జనం కోసం బిన్నరులు తరలివిన వినాయక విగ్రహం

వెళ్లరా.. మళ్లరా గణేశా

నవరాత్రిలు పూర్తవడంతో నిర్వాహకులు వినాయక విగ్రహాలను గంగమ్మ ఒడికి చేర్చుతున్నారు. తొమ్మిది రోజుల పాటు విశేష పూజలందుకున్న గణపాథులకు మండలాల నిర్వాహకులు, ఉత్తమ కమిటీ సభ్యులు ఆదివారం శోభాయాత్ర నిర్వహించారు. అంతకు ముందు వినాయక మండలాల వద్ద అన్నదానాలు చేశారు. అనంతరం స్థానిక చెరువులు, కుంటలు, నదల్లో వినాయక విగ్రహాలను నిమజ్జనం చేశారు. శోభాయాత్రలో భక్తులకు పులిహోరా, మిఠాయిలు పంపిణీ చేశారు. మరొక వ్యక్తిని గణపాథులను బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు, మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందరెడ్డి సందర్శించి, ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. - మెదక్ మున్సిపాలిటీ/ రామాయంపేట/ నిజాంపేట/ చిలిపిచెడ/ పెద్దశంకరంపేట/ చేగుంట/ చిన్నశంకరంపేట, సెప్టెంబర్ 15



చిన్నశంకరంపేట మండలంలోని వినాయకుడిని ఊరేగింపుగా తీసుకొచ్చి చెరువులో నిమజ్జనం చేస్తున్న యువకులు



చిలిపిచెడ: సోమపేటలో వినాయక విగ్రహాన్ని నిమజ్జనానికి తరలిస్తున్న యువకులు



చిన్నశంకరంపేట: అంబాజిపేటలోని గణపాథులను నిమజ్జనానికి తరలిస్తున్న భక్తులు



చిలిపిచెడ: చందూర్లోని హనుమాన్ ఆలయం దగ్గర వినాయక మండలం వద్ద అన్నదానం చేస్తున్న నిర్వాహకులు



రామాయంపేట: దక్షాత్రేయ ఆలయంలో వినాయకుడి చిత్రపటాన్ని అందజేస్తున్న భక్తులు



పెద్దశంకరంపేట మండలంలోని తిరుమలాపూర్లో కుంకుమార్లు చేస్తున్న మహిళలు

అమాయకత్వమే అదునుగా మోసం

- రియల్ ఎస్టేట్ మాఫియాపై కఠిన చర్యలు
● ఇంటి, వ్యవసాయ స్థలం కొంటే జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి
● ఎన్సీ ఉదయకుమారరెడ్డి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎన్సీ ఉదయకుమారరెడ్డి

నిజాంపేట బ్యాంక్ వాటర్లో మునిగిన భూమిని రిజిస్ట్రేషన్ చేసి ఇవ్వారని తెలిపారు. రోడ్డు బిల్లు అని చెప్పి రూ.31.40 లక్షలకు మాట్లాడుకుని పెద్దశంకరంపేట తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో డబ్బులు చెల్లించి రిజిస్ట్రేషన్ తర్వాత భూమి దగ్గరకు వెళ్లసరికి మోసపోయిన విషయం తెలిసింది. పెద్దశంకరంపేట పోలీసులు రియల్ ఎస్టేట్ మాఫియా నిందితులను అరెస్ట్ చేసి మెదక్ జిల్లా కోర్టులో హాజరు పరిచారన్నారు. సింగిల్ వారిని త్వరలో పట్టుకుని కోర్టులో హాజరు పరుస్తామన్నారు. ఎవరైనా ఇంటి, భూమి స్థలాలు కొనేముందు తగ్గ జాగ్రత్తలు, స్థలానికి సంబంధించిన డ్రువంత్రాలు సరిచూసుకోవాలి ఎన్సీ సూచించారు.

నేడు ప్రజావాణి రద్దు

మెదక్ సెప్టెంబర్ 15 (నమస్త తెలంగాణ): నేడు సోమవారం మిలార్ ఉన్ నవీ పండుగ సందర్భంగా ప్రభుత్వ సెలవు దినంగా ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని రద్దు చేసినట్లు కలెక్టర్ రామారాజ్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రతి సోమవారం సమీకృత కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో ప్రజల సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రజావాణి నిర్వహిస్తున్నామని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య జవాబు కోససాగడం లేదన్నారు. ప్రజలు ఈ విషయాన్ని గమనించాలని సూచించారు. ప్రజాపాలన దినోత్సవ ఏర్పాట్లు పక్కం దీగ నిర్వహిస్తున్నట్లు, వ్యవసాయ కమిషన్ రామారాజ్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రతి సోమవారం సమీకృత కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో ప్రజల సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రజావాణి నిర్వహిస్తున్నామని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య జవాబు కోససాగడం లేదన్నారు. ప్రజలు ఈ విషయాన్ని గమనించాలని సూచించారు.



కాల్వల ద్వారా ఉద్ధారణగా వెళ్తున్న వద్దపు నీరు

నిండుకుండల్లా చెరువులు, కుంటలు

రామాయంపేట, సెప్టెంబర్ 15: పది రోజులు వరుసగా వర్షాలు కురవడంతో రామాయంపేట, నిజాంపేట, రాస్సింగి తదితర మండలాలలో ఉన్న చెరువులు అన్ని జలంయమయ్యాయి.పది రోజులుగా ఎడతెరిపి లేకుండా కురిసిన వర్షాలకు రామాయంపేట, నిజాంపేట, రాస్సింగి మండలాలలోని చెరువులకు జల సరింతం చేశారు. దీంతో గ్రామీణ ప్రాంత వాసులు చెరువుల వద్దకు వెళ్తున్నారు. చెరువు మత్తడిపై మళ్ళీ మత్తడి వద్దకు వరదంతో నీరు చేరుకుని నిల్వలు దిగుతున్నాయి.చెరువు మత్తడిపై నిల్వలు దిగుతున్నాయి.చెరువు మత్తడిపై నిల్వలు దిగుతున్నాయి. గతంలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా ఇప్పటికే ఓక్కో చెరువు నిండుతూ, వాటి ద్వారా ఇతర చెరువులకు కాలవల ద్వారా పెద్ద ఎత్తున నీరు నిండుతుంటున్నాయి.వరుసగా కురుస్తున్న వర్షాలకు మూడు మండలాలలోని చెరువులన్నీ నిండుముఖం పట్టాయి. దాదాపు మత్తడి మట్టం తగ్గిన చెరువులన్నీ మళ్ళీ మత్తడి వద్దకు వరదంతో నీరు చేరుకున్నాయి.దీంతో గ్రామాలలో ఉన్న వారు చెరువు వద్దకు వెళ్తున్నారు. కొంతమంది గ్రామస్థులు చెరువు వద్ద ఒక్కో చెరువు నిండుతూ, వాటి ద్వారా ఇతర చెరువులకు కాలవల ద్వారా పెద్ద ఎత్తున నీరు నిండుతుంటున్నాయి.వరుసగా కురుస్తున్న వర్షాలకు మూడు మండలాలలోని చెరువులన్నీ నిండుముఖం పట్టాయి. దాదాపు మత్తడి మట్టం తగ్గిన చెరువులన్నీ మళ్ళీ మత్తడి వద్దకు వరదంతో నీరు చేరుకున్నాయి.దీంతో గ్రామాలలో ఉన్న వారు చెరువు వద్దకు వెళ్తున్నారు. కొంతమంది గ్రామస్థులు చెరువు వద్ద ఒక్కో చెరువు నిండుతూ, వాటి ద్వారా ఇతర చెరువులకు కాలవల ద్వారా పెద్ద ఎత్తున నీరు నిండుతుంటున్నాయి.

పాదల మాటున దాగిన ప్రమాదం

కలుపు మొక్కలు తొలగించాలంటూ స్థానికుల వినతి



నన్నులో రక్షణ కంటే లేకుండా పాదల దాటున ప్రమాదకరంగా ఉన్న ట్రాన్స్ఫార్మర్లు

నిజాంపేట, సెప్టెంబర్ 15: మండలంలోని నన్నులో రైతువేదికలకు అనుకుని ఉన్న ముంజుల వసతి గృహాల వద్ద పెద్ద పాదల దాటున రక్షణగా కంచెలేకుండా ట్రాన్స్ఫార్మర్లు దర్భ కుమార్ కమిటీని రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సమావేశంలో మండల అధ్యక్షుడు చంద్రయ్య, దుబాషి సంజీవ్, రాంల బాబు, వివేక్, ఎల్లం, ప్రకాష్ అన్నారు.

నిండుకుండల్లా చెరువులు, కుంటలు

రామాయంపేట, సెప్టెంబర్ 15: పది రోజులు వరుసగా వర్షాలు కురవడంతో రామాయంపేట, నిజాంపేట, రాస్సింగి తదితర మండలాలలో ఉన్న చెరువులు అన్ని జలంయమయ్యాయి.పది రోజులుగా ఎడతెరిపి లేకుండా కురిసిన వర్షాలకు రామాయంపేట, నిజాంపేట, రాస్సింగి మండలాలలోని చెరువులకు జల సరింతం చేశారు. దీంతో గ్రామీణ ప్రాంత వాసులు చెరువుల వద్దకు వెళ్తున్నారు. చెరువు మత్తడిపై మళ్ళీ మత్తడి వద్దకు వరదంతో నీరు చేరుకుని నిల్వలు దిగుతున్నాయి.చెరువు మత్తడిపై నిల్వలు దిగుతున్నాయి. గతంలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా ఇప్పటికే ఓక్కో చెరువు నిండుతూ, వాటి ద్వారా ఇతర చెరువులకు కాలవల ద్వారా పెద్ద ఎత్తున నీరు నిండుతుంటున్నాయి.వరుసగా కురుస్తున్న వర్షాలకు మూడు మండలాలలోని చెరువులన్నీ నిండుముఖం పట్టాయి. దాదాపు మత్తడి మట్టం తగ్గిన చెరువులన్నీ మళ్ళీ మత్తడి వద్దకు వరదంతో నీరు చేరుకున్నాయి.దీంతో గ్రామాలలో ఉన్న వారు చెరువు వద్దకు వెళ్తున్నారు. కొంతమంది గ్రామస్థులు చెరువు వద్ద ఒక్కో చెరువు నిండుతూ, వాటి ద్వారా ఇతర చెరువులకు కాలవల ద్వారా పెద్ద ఎత్తున నీరు నిండుతుంటున్నాయి.

నిండుకుండల్లా చెరువులు, కుంటలు

రామాయంపేట, సెప్టెంబర్ 15: పది రోజులు వరుసగా వర్షాలు కురవడంతో రామాయంపేట, నిజాంపేట, రాస్సింగి తదితర మండలాలలో ఉన్న చెరువులు అన్ని జలంయమయ్యాయి.పది రోజులుగా ఎడతెరిపి లేకుండా కురిసిన వర్షాలకు రామాయంపేట, నిజాంపేట, రాస్సింగి మండలాలలోని చెరువులకు జల సరింతం చేశారు. దీంతో గ్రామీణ ప్రాంత వాసులు చెరువుల వద్దకు వెళ్తున్నారు. చెరువు మత్తడిపై మళ్ళీ మత్తడి వద్దకు వరదంతో నీరు చేరుకుని నిల్వలు దిగుతున్నాయి.చెరువు మత్తడిపై నిల్వలు దిగుతున్నాయి. గతంలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా ఇప్పటికే ఓక్కో చెరువు నిండుతూ, వాటి ద్వారా ఇతర చెరువులకు కాలవల ద్వారా పెద్ద ఎత్తున నీరు నిండుతుంటున్నాయి.



పాఠశాలలో విడిమొక్కలు

కేజీబీటీ పాఠశాల ఆవరణలో కుళ్లిపోయిన అన్నం, మక్క కంకులు